

# “中国最后一个流氓犯”或将减刑

## 新疆监狱已提出减刑建议书,有望提前出狱

记者昨日从新疆生产建设兵团农八师中院获悉,“中国最后一个流氓犯”牛玉强又获机会,法院正在审理新疆石河子监狱方面提出对他的减刑建议书。对于牛玉强来说,这将是第六次“减刑”。刑法规定,一个犯人可以多次减刑。减刑须由监狱向中院以上法院提出减刑建议书,法院对确有悔改或者立功事实的裁定减刑。  
星报综合

### “最后流氓犯”有望提前出狱

“牛玉强由于认罪服法,积极改造,符合减刑条件,法院自2006年4月至2009年10月期间,对其三次减刑共3年6个月。”新疆兵团农八师中院法官张君说,“牛玉强目前的刑期是到2016年。狱方今年3月提起的减刑申请可能使这个期限提前。”

众多媒体去年底报道了北京人牛玉强的故事,牛被贴上“中国最后一个流氓犯”的标签。牛是1984年被北京法院以流氓罪判处死缓的,次年底到石河子监狱服

刑,1986年减为无期徒刑,1990年减为有期徒刑18年。同年他因患一种肿瘤病获准保外就医,回京治疗后又续保了一年,但后面的环节出了问题,他未能按时回到监狱,并在其间娶了妻生了子。在脱离监狱近12年后,狱方2004年派人赴京将他收监,决定牛的刑期由原来的2008年顺延到2020年2月21日。

农八师中院张君法官表示,牛玉强案,“监狱监管存在一定问题”。

### “末代流氓案”很难被撤销

媒体去年底披露“末代流氓案”后引发法学界争论,一种意见认为,“流氓罪取消后牛玉强应继续服刑”。中国法学会刑法专业委员会会员张平认为,1997版刑法明确规定,本法施行以前依照当时法律作出的生效判决继续有效。除非有证据证明当初的案件有错误才可撤销原判决,否则原判决一定要继续执行下去,这就是罪刑初

定的立法和司法原则。而几乎所有的网友都认为,牛受到不公平对待,焦点集中在两个方面:一是罪与罚不相称;二是不应该再为不存在的罪名服刑。狱方在“重新想起”这个犯人并收监的时候,流氓罪已从刑法中消失7年之久。极富戏剧性的细节是,牛玉强是1997年7月1日结婚的,删除了流氓罪的新刑法

# “探月功臣”罗崇泰出差遇车祸殉职

据《西部商报》报道 五一〇所党委书记兼副所长、研究员、博士生导师、真空低温技术与物理国家重点实验室主任,甘肃省科技领军人才、甘肃省第十届政协委员罗崇泰4月30日晚,在出差返回兰州途中遭遇车祸,不幸因公殉职,享年47岁。

4月30日晚10时50分许,高速公路天水路收费站吉安口附近发生一起重大车

祸,一辆悬挂鲁R·F0090车牌号的半挂车驶向兰州市区时突然失控冲出收费站和一辆同向行驶的小轿车相撞,并推着小轿车前行再次和一辆正在转弯的大货车发生撞击,碰撞中小轿车几乎被撞碎。东岗交警大队出警民警告诉记者,事发时小轿车内共有4人,车祸发生后3人不同程度受伤,罗崇泰在此次车祸中遇难。

# 台湾“考试院长”女儿上海坠楼身亡

## 去年刚刚结婚,证实因感情因素而轻生

星报综合消息 台湾“考试院长”关中女儿关云娣,昨日惊传在上海坠楼身亡。关中夫人已证实女儿轻生消息,而关中正在办理申请手续,准备前往上海善后。

据了解,关中女儿关云娣去年才刚刚结婚,对象就是大陆电影业的导演。

两人交往多年,去年才结婚,当时还风光宴请多位党政要员,婚后也生下1女,没想到结婚才没多久,就传出坠楼身亡的消息。

昨日午间,关中夫人张惠君动身前往上海,面对媒体询问,神情相当悲痛,证实



牛玉强全家福

亦是在这一天正式实施。张君法官认为,牛玉强案从一个侧面折射了中国法制的进程。以现在的标准评判牛玉强案是否属于冤错案件,似乎有失公允,毕竟1983年的严打,是特殊历史时代的需要。1997版刑法取消了流氓罪,是中国社会法制化进程的极大进步。

罗崇泰,甘肃省靖远县人,1964年3月出生,参加工作以来,长期从事表面工程技术、空间环境效应技术研究等科研工作,负责五一〇所承担的导航卫星、探月工程、通行卫星等宇航型号和国防重点武器装备产品的开发及科研生产综合管理工作,先后负责完成20多项国家任务。获得国家“首次月球探测工程突出贡献者”等20多项个人荣誉。

女儿是因为感情因素而轻生。关中夫人张惠君说:“请全天下的儿女,受到任何的挫折,都可以解决,不要伤害自己。”

至于“考试院长”关中,因为具有公务员身份,目前也已经紧急办理手续,准备前往上海处理后续事宜。

# 重庆希尔顿总经理涉黑被判无期徒刑

## 两名“保护伞”分别获刑

据新华社电 为开发高尔夫别墅房地产项目,多次实施暴力强拆;组织数百名妇女卖淫2200余次,非法获利400余万元;高利转贷1500万元……重庆市第一中院4日对备受关注的重庆希尔顿酒店总经理彭治民等32人涉黑案进行一审宣判。“黑老大”彭治民被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产,该组织两名“保护伞”鲁永合、何德富分别被判处14年、14年6个月有期徒刑。

### 组织妇女卖淫2200余次

法院经审理查明,2003年底,该组织在希尔顿酒店负一楼开办钻石王朝俱乐部,为拉拢客源,先后组织妇女卖淫2200余次,从中非法获利400余万元。为谋取非法利益,2010年2月,彭治民向他人高利转贷1500万元,从中非法获利180万元。为寻求庇护,该组织还先后向国家工作人员鲁永合、黄红伟等人行贿250余万元。另外,被告重庆华宇广告有限公司为谋取不正当利益,先后向其他公司高层管理人员行贿数百万元。

### 两名“保护伞”分别被判刑

法院审理认为,彭治民组织、领导黑社会性质组织,采取暴力、威胁和其他手段,有组织地进行违法犯罪活动;为谋取不正当利益,向多名国家工作人员行贿,其行为已构成组织、领导黑社会性质组织罪,组织卖淫罪,寻衅滋事罪,高利转贷罪,行贿罪等,遂判处其无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。同时,该组织曾智强等26人犯参加黑社会性质组织罪等,分别判处有期徒刑1年6个月至无期徒刑不等的刑罚。

同时,该组织的“保护伞”南岸区农田水利局原局长鲁永合、原副局长何德富构成包庇、纵容黑社会性质组织罪,受贿罪,分别被判处14年、14年6个月有期徒刑,另有三名国家工作人员黄红伟、陈卫东、咸益因犯受贿罪,分别判处6年、11年、3年有期徒刑。此外,被告单位重庆华宇广告有限公司犯对非国家工作人员行贿罪,处罚金500万元。

## 《高血压不吃药》 只送不卖 免费发放

高血压患者都会有这样的感受:降压容易稳血压难!只要吃药控制,血压刷刷刷就下来,可药效一过,血压呼呼呼又高的吓人,突然增高的血压随时会导致血管破裂或者堵塞,并发溢血等多种恶性疾病,严重危害患者健康!

怎样才能让降下来的血压保持平稳不反弹呢?如何才能让高血压患者避免长期吃药所带来的危害呢?近日由我国心脑血管疾病权威专家刘彦青教授依据多年高血压治疗临床经验编辑的《高血

压不吃药》一书已正式出版发行!

该书详细介绍了高血压患者如何通过日常食疗、体外食疗,使血压达到下降且不反弹,并针对已经出现高血压并发症的患者例举了大量对症施治的小偏方供患者参考。

为了配合国民健康公益事业,普及高血压治疗常识,高血压最新科普书籍《高血压不吃药》一书正式在全国免费向高血压患者发放,本地患者可拨打免费送书电话400-088-1108进行索取,数量有限,赠完为止。

## 颈、腰椎病 腾冲良方有奇效

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织...,吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。

“仙草活骨膏”由北京协和退休的侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制,以其都特的疗效在合肥畅销6年,广受患者的好评,该药是通过穴位贴敷其生物活性酶,能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的。

教师李明刚现已76岁,十年前患腰4-5椎间盘突出、并伴有骨刺,椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,逐渐发展到弯腰困难、走不远路,连家务都没法干,四处求医,病情也时好时坏,去年听邻居介绍说她自己的腰椎病用“仙草活骨膏”治

好了,就让儿子给我买了一个疗程,没想到只换药三次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身都能灵活自如,到现在也没有复发过,我也会到这个药效果还真不错。

报纸电视广告产品千千万,但大都是昙花一现,过一阵就走人,“仙草活骨膏”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,赢得赞扬声一片,靠的实实在在疗效和实实在在的服务。

另有“仙草骨痛贴”专治:膝关节炎骨质增生,滑膜炎,髌骨软化,半月板损伤,风湿类风湿性关节炎引起的肿胀、僵硬、疼痛,等症状。  
骨科医师咨询专线:0551-3187325  
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)